

В Перми Porsche Cayenne 2018 года выпуска въехал в дорожное ограждение. Автомобиль был застрахован по каско в «АльфаСтрахование».

Porsche клиента получил множественные повреждения – бампер, крыло, лонжерон, накладка моторного отсека и другие детали подлежали замене. Также сработали системы безопасности в салоне автомобиля. «АльфаСтрахование» возместила владельцу убыток в размере 7,7 млн руб.

«При отсутствии полиса владелец Porsche мог остаться с неликвидной машиной. В оптимальные сроки он получил полную сумму выплат по договору и теперь имеет возможность приобрести новый автомобиль. Случившееся с нашим клиентом доказывает, что страхование каско экономически обосновано. Тем более в «АльфаСтрахование» есть несколько программ каско по самой разной стоимости», – сказал Дмитрий Макаев, директор Пермского филиала «АльфаСтрахование».

***Википедия страхования***